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ATA DA SEXTA SESSA0 0RDINARIA DA DECIMA LEGISLATURA (2021/2024),

DA  39a  SESSAO  LEGISLATIVA  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  AMONTADA.  AS

dezessete horas e trinta e quatro do dia quinze de mango de dois mil e vinte e quatro,

no  Plenario  da  Camara  Municipal  de  Amontada,   realizou-se  mais  uma  Sessao

Ordinaria,  de  forma  presencial  com  transmissao  simultanea  pelas  redes  sociais

oficiais da Camara. Ap6s assinatura do Livro de Presenga, feita a chamada regimental,

verificou-se a presenga dos Vereadores: Ant6nio Arn6bio Vasconcelos, Francisco

Gon€alves  Neto,  Francisco  Vagner  Moura,  Jorge  Ribeiro  Siebra,  Raimundo

Sjgefredo  Santos  Rodrigues,  Raul  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir  Marques

Chaves.  Ao  todo  7  (sete)  Vereadores  presentes,  ausentes  os  vereadores  Jos6

Ferreira  de  Sousa,  Ivlaria  Simara  Saldanha  Freitas,  Moab  Ribeiro  da  Silva,

Narcelio  dos  Anjos  Almeida,  Paulo  Berg  Melga§o  e  Pedro  de  Sousa  Viana.

Havendo,   pois,   o  ndmero  legal  o  Presidente  em  exercicio  Sr.  Ant6nio  Arn6bio

Vasconcelos,  declarou   aberta  a  Sexta  Sessao  Ordinaria  do  Primeiro  Periodo

Leg\islativo do ano de 2024, convocando a todos para ficarem de p6 para a Oragao do

Pai  Nosso.  Dando sequencia aos ritos  normais,  o  Presidente  iniciou  a  discussao e

votagao da ata da 5a Sessao Ordinaria de 2024, realizada no dia 08 de margo de 2024,
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COMITE DE PREVENCAO E COMBATE A VIOLENCIA da Assembleia Legislativa do

Ceafa, destinada a jovens de Amontada, a pedido da Camara Municipal, que ocorreu

na data de  hoje  na  Escola de  Ensino  M6dio  Rita  Estelita dos  Santos  Rodrigues. A

agao contou  com  a participagao do  Presidente da Camara e dos Vereadores  Raul

Cacau e Nion Asst], bern como de representantes de varias instituig6es. Na Agao foi

firmado  o  compromisso  desta  Casa  Legislativa  de  criar  o  Comite  Permanente  de

Prevengao e Combate a Violencia para reger, fomentar e estimular essas atividades,

na  mesma  oportunidade  o  Vereador  Raul  Cacau  comunicou  que  sera  levada  a

Camara a proposta da realizagao de uma sessao itinefaria, no mss de abril, na sede

do Distrito de lcarai, com o prop6sito de levar o parlamento municipal aquela regiao.

Dando continuidade, o Presidente em exercicio solicitou ao 2° Secretario Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues que realizasse a leitura das materias do expediente: 1

•S.
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-Veto n° 1 de 2024, Veto parcial ao art. 2° do Aut6grafo de Lei n° 11, de 26 de fevereiro

de 2024. Autor:  Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho; 2 - Projeto de Lei do Executivo

n°  5  de  2024,  Altera  a  Legislagao  Municipal  na  forma  que  disp6e  e  da  outras

providencias.  Autor:   Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira   Filho;   3  -  Projeto  de  Lei   do

Legislativo n° 17 de 2024, Disp6e sobre a denominagao de Rua Manoel de Holanda

Bocadio, na localidade de Roncador, Distrito de Sabiaguaba. Autor: Moab Ribeiro da

Silva;  4  -Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n°  18  de  2024,  Altera  a  Lei  Municipal  n°

1124/2016, para modificar a gratificagao de que trata o pafagrafo tlnico do art. 2° da

presente Lei. Autor: Mesa Diretora; 5 -Projeto de Lei do Legislatjvo n° 19 de 2024,
Disp6e sobre a denominagao de Rua Miguel Macario de Sousa, no distrito de lcarai.

Autor: Paulo Berg Melgago; 6 -Projeto de Resolugao n° 3 de 2024, Alter a Resolugao

n°  002/1994,   que  disp6e   sobre  o   Regimento   lnterno  da   Camara   Municipal   de

Amontada,  para  modificar  as  Comiss6es  Permanentes.  Autor:  Mesa  Diretora;  7  -

Indica§ao  n°  204  de  2024,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  C6sar  Bruno

Teixeira  Filho,   como  tambem  ao  Secretario  de  lnfraestrutura,   a  implantagao  do

abastecimento de agua da localidade de Pau Serrado. Autor: Jos6 Ferreira de Sousa;

8 - lndicacao n° 209 de 2024, Sugere ao Sr.  Prefeito Municipal,  Flavio C6sar Bruno

Teixeira  Filho,  como tambem  ao  Secrefario  de  lnfraestrutura,  que  seja  realizada  a

expansao do sistema de abastecimento de agua na localidade de C6rrego do Augusto,

situada  no  distrito  de  Gargas,  a  fim  de  beneficiar  as  familias  que  residem  nas

proximidades da Escola Lidia Carneiro de Barros. Autor: Jose Ferreira de Sousa; 9 -

Indicacao  n°  248  de  2024,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira  Filho,  como tamb6m ao Secrefario de  lnfraestrutura,  a construgao de uma    `|le

praga no bairro Sao Sebastiao, sede de Amontada, em frente ao comercio do Sr. Valdir
Teixeira.  Autor:  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues; 10  I  lndicacao  n°  249  de

2024,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  como

tambem  ao Secretario de  lnfraestrutura,  a construgao de  uma  praga  no bairro Sao

Raimundo,  sede  de  Amontada,  na  confluencia  das  ruas  Sebastiao  Alves  e  Noe

Praciano Sampaio, em frente a residencia do Sr. Nivaldo "Paraguai". Autor: Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues; 11  -Indicaeao n° 250 de 2024, Sugere ao Sr.  Prefeito

Municipal,   Flavio   C6sar   Bruno   Teixeira   Filho,   como   tamb6m   ao   Secretario   de

S|
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lnfraestrutura,  a construeao de uma praga  no bairro  Flores]  sede de Amontada,  ao

lado da  Escola  de  Educagao  Basica  Raimundo  Uro de  Meneses.  Autor:  Raimundo

Sigefredo Santos Rodrigues; 12 -lndicacao n° 251  de 2024, Sugere ao Sr. Prefeito

Municipal,   Flavio   C6sar   Bruno  Teixeira   Filho,   como  tambem   ao   Secretario   de

lnfraestrutura, a construgao de uma praga no bairro Torre, sede de Amontada, ao lado

do  F6rum  de  Amontada-CE.  Autor:  Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues,  Tipo:

Simb6Iica,  Sim:  Nao  lnformado,  Nao:  Nao  lnformado,  Abstene6es:  Nao  lnformado,

Resultado: Materia nao votada ; 13 -Indica9ao n° 252 de 2024, Sugere ao Sr. Prefeito

Municipal,  Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, a criagao de uma Casa de Apoio para

pacientes do interior que necessitam aguardar o transporte do municipio para receber
atendimento  em  hospitais  de  outras  regi6es.  Autor:   Moab  Ribeiro  da  Silva; 14  -

lndicagao  n°  253  de  2024,  Sugere  ao  Sr.  Prefeito  Municipal,  Flavio  Cesar  Bruno

Teixeira   Filho,   como  tamb6m  ao  Secrefario  de   lnfraestrutura,   a   construgao  do

calgamento  da   Rua  Francisco  Oliveira  da  Conceigao  (Tunta),   na  localidade  de

Caetanos, Distrito de Sabiaguaba, reiterando a lndicagao n° 353/2023, aprovado em

30/06/2023. Autor: Moab Ribeiro da Silva; 15 -lndicacao n® 254 de 2024, Sugere ao

Sr. Prefeito Municipal, Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, como tambem ao Secretario

de lnfraestrutura e ao Diretor do Servigo Aut6nomo de Agua e Esgoto - SAAE,  Sr.

Marcos Augusto Teixeira dos Santos, a ampliagao do sistema de abastecimento de

agua na localidade de Born Lugar, saindo de C6rrego das Mogas e Maracaja. Autor:

Paulo Berg Melgago. Registre-se a presenga dos Vereadores Moab Ribeiro da Silva

e Pedro de Sousa Viana. 0 Presidente em exercicio solicitou a leitura da Portaria n°

163/2023,  que  "Fixa  o  dia  e  hora  de  realizagao  das  reuni6es  das  Comissdes

Permanentes e da outras providencias". Sem inscritos para o Pequeno Expediente e

Grande Expediente, o Presidente em exercicio deu inicio Ordem do dia, solicitando

ao  2°  Secretario  que  realize  a  chamada  regimental.   Presentes  os  Vereadores:

Ant6nio  Arn6bio  Vasconcelos,  Francisco  Gon€alves  Neto,  Francisco  Vagner

Moura,  Jorge  Ribeiro  Siebra,  Moab  Ribeiro  da  Silva,  Pedro  de  Sousa  Viana,

Raimundo  Sigefredo  Santos  Rodrigues,  Rau]  Cacau  de  Meneses  e  Valdenir

Marques Chaves. Ausentes os Vereadores: Jos6 Ferreira de Sousa, Maria Sirnara

Saldanha   Freitas,   Narc6Iio  dos  Anjos  Almeida   e   Paulo   Berg   Melga§o.   0
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Presidente  em  exercicio  comunica  que,  devido  a  ausencia  dos  vereadores  Jos6

Ferreira de Sousa, Maria Sirnara Saldanha Freitas e Paulo Berg Melgago, as materias

de suas autorias foram retiradas da pauta. Os vereadores Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues  e  Moab  Ribeiro da  Silva tambem  solicitaram  a  retirada  das materias de

suas autorias da pauta da Ordem do Dia. Sem materias na Ordem do Dia, o Presidente

em exercicio declarou encerrada a 6a Sessao Ordinaria do ano de 2024 as dezoito

horas, convocando todos para a 7a Sessao Ordinaria de 2024, a ser realizada de forma

presencial no dia 22 de margo de 2024. Ato continuo, determinou que se lavrasse a

presente ata, a qual, ap6s ser lida e discutida, se aprovada, sera assinada por mim,
2° Secretario, e pelo Presidente da Mesa Diretora.

?hortyau]VArg
Presidente
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